

ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΕΓΚΕΦΑΛΟΙ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΤΙΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΘΟΥΝ

Απάντηση στον οχετό

Οι Ειδικές Δυνάμεις είναι η αφρόκρεμα των Ενόπλων Δυνάμεων. Και η εκτίμηση που τρέφει γι' αυτές η κοινή γνώμη είναι δεδομένη και αδιαμφισβήτητη. Όσοι επιλέγουν να προσπαθήσουν να γίνουν μέλη τους και όσοι τα καταφέρνουν αξίζουν κι έχουν τον σεβασμό όλων των πολιτών.

ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΗ ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΥ

Το γεγονός ότι κάποιοι επιχειρούν να τις κάνουν "δικές" τους και να τις "χρησιμοποιήσουν" δεν μπορεί να αμφισβητηθεί. Όπως δεν μπορεί να αμφισβητηθεί ότι η διαρκής αυτή προσπάθεια αποτυγχάνει διαρκώς. Οι Ειδικές Δυνάμεις της χώρας δεν έχουν ανάγκη από "προστάτες", "κρυψάματα" και "καθοδηγητές". Οι Ειδικές Δυνάμεις της χώρας έχουν αποστολή πολύ σοβαρή και κρίσιμη για να ασχοληθούν με τα κόμπλεξ και τις εμμονές "σκοτεινών εγκεφάλων" που όλο προσπαθούν να τις αλώσουν και όλο έξω από τη πύλη μένουν.

Σ' όλους αυτούς που έσπευσαν με μηνύματα οχετού να ...υπερασπιστούν υποτίθεται τις Ειδικές Δυνάμεις, αφιερώνουμε ένα εκπληκτικό κείμενο του Διονύση Χαριτόπουλου -ναι του συγγραφέα του βιβλίου για τον Άρη Βελουχιώτη- που αναφέρεται σ' αυτούς "που είναι για τα δύσκολα". Για τους άνδρες των Ειδικών Δυνάμεων που όλοι σεβόμαστε και οφείλουμε να προστατεύσουμε από τους ανεγκέφαλους δήθεν πατριώτες.

Η ευχή είναι είδος μαγείας. Είναι ο πρωτόγονος ή αφελής τρόπος με τον οποίο επιχειρείται να επηρεαστεί η φορά των πραγμάτων υποκαθιστώντας την πράξη. Σε ευκολόγια καταφεύγουν τα κάθε λογής ιερατεία για να καθουσιάσουν και εν ολίγοις να κοιμίσουν τον άνθρωπο.

Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΠΙΒΙΩΝΕΙ ΑΤΟΦΙΑ ΣΤΟΝ ΚΑΙΡΟ ΤΗΣ ΤΗΛΟΨΙΑΣ

Αν πεις απ' το γυαλί τις κατάλληλες λέξεις, ειρήνη, φιλία, καλή γειτονία, αδελφσύνη των λαών, νιώθεις ότι ξορκίζεις το κακό του πολέμου. Επιπλέον παρουσιάζεις ο ίδιος ένα φιλειρηνικό πρόσωπο και καθιστάς αυτομάτως ύποπτο όποιον επιμένει να υπενθυμίζει και αυτό το ενδεχόμενο.

ΟΜΩΣ Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΒΙΑ

Δεν χρειάζεται κάποιος να καταφύγει στα ιστορικά κείμενα για να το επιβεβαιώσει.

Στην Κατοχή μια ορισμένη αριστερή τάση -που θάλλει έως σήμερα σε κάποια κρανία- ήταν εναντίον της ένοπλης Αντίστασης. Πρόβαλλαν το επιχείρημα πως, αν βγει ο λαός και αγκαλιάσει τους Γερμανούς στρατιώτες, που είναι και αυτοί λαός, θα σταματήσει ο πόλεμος.

Η ΚΑΛΗ ΘΕΛΗΣΗ ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΔΕΝ ΦΤΑΝΕΙ

Την επεκτατική βουλμία του πιο ισχυρού δεν μπορούν να τη συγκρατήσουν ούτε ευχές ούτε τεμενάδες ούτε δέκα σύμφωνα φιλίας και μη επίθεσης. Και οι Αγγλόγαλλοι και οι πρώην Σοβιετικοί υπέγραψαν συμφωνίες με τη Γερμανία, αλλά τελικά δεν απέφυγαν το αιματοκύλισμα. Οι πόλεμοι και η βία θα εκλείψουν σε ένα μακρινό μέλλον, όταν γίνει πραγματικότητα η παγκόσμια μη ανταγωνιστική κοινωνία.

Έως τότε θα υπάρχει μια μορφή βίας ριζικά αντιμιλιταριστική και καθηγιασμένη· αυτή που δημιουργείται από την αντίδραση στη βία.

Και, παρότι λέγεται πως οι σύγχρονοι πόλεμοι είναι πλέον θέμα «δύναμης πυρός», η σημασία που έχει ο άνθρωπος παράγοντας εξακολουθεί να είναι ανυπολόγιστη. «Στην πραγματικότητα οι υλικές σχέσεις είναι πολύ απλές. Το δύσκολο είναι να κατανοηθούν οι ηθικές δυνάμεις που εμπλέκονται».*

Το ιερό μένος του ανθρώπου που υπερασπίζεται με νύχια και με δόντια τον τόπο του, την τιμή του και την ελευθερία του.

Όπως και να έχει, η χώρα μας πατάει σε αναμμένα κάρβουνα. Ο λύκος υπάρχει, και μόνο το πρόβατο τρομάζει όταν τον δει μπροστά του. Όσο απευκαία και αν είναι μια πολεμική σύρραξη, αν κάποτε συμβεί, κάποιοι δικοί μας άνθρωποι -εκτός απ' τους πιλότους μας, τους Αρχάγγελους του Αιγαίου- είναι ταγμένοι να βάλουν πρώτοι τα χέρια τους στη φωτιά.

Πριν ακόμη τα τηλεοπτικά κανάλια πάρουν μυρωδιά, κάποιοι αποφασισμένοι άντρες θα έχουν φύγει μυστικά σε αποστολές στην εχθρική χώρα, από τις οποίες έχουν ελάχιστες πιθανότητες να επιστρέψουν· είτε πετύχουν τον στόχο τους είτε όχι. Και κάποιοι άλλοι θα παραμείνουν στα μετόπισθεν του εχθρού, για όσο χρόνο απαιτείται, με συγκεκριμένο σχέδιο ενεργειών.

ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΠΙΛΕΚΤΟΙ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Η εικόνα που έχει ο κόσμος για τις Ειδικές Δυνάμεις, κυρίως από τις στρατιωτικές παρελάσεις, είναι κάτι ντερέκια με εντυπωσιακές στολές που πατάνε και τρίζει ο τόπος. Ο κόσμος βλέπει όσα επιτρέπεται να δει.

Η ψυχή των Ειδικών Δυνάμεων είναι λίγες εκατοντάδες επιλεκτοί μόνιμοι αξιωματικοί και υπαξιωματικοί με υψηλή νοημοσύνη, κρύο αίμα, χαμηλό κέντρο βάρους, ύψος συν/πλυν 1,70, σίγουρο πάτημα, καλή μέση και μυϊκό σύστημα φιδιού. Αυτοί είναι οι δολιοφθορείς, εκτελεστές, κατάσκοποι και επικεφαλής των αποστολών αυτοκτονίας.

Ο αθόρυβος κύριος που κάθεται δίπλα σας στο εστιατόριο ή στο μπαρ και δεν τον πάνει το μάτι σας ίσως είναι ένας από αυτούς.

Οι σοβαρές ταινίες του Χόλιγουντ δεν στέλνουν σε επικίνδυνες αποστολές τα παιδοβούβαλα Σβαρτσενέγκερ και Σταλόνε. Ο μελετημένος Κόπολα στο «Αποκάλυψη τώρα» επιλέγει ως λοχαγό των Ειδικών Δυνάμεων τον εμφανισι-